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Дисертаційне дослідження: 

Пісняк Валентини Степанівни «Підготовка майбутніх учителів 

початкової школи до роботи в умовах освітньої інклюзії» галузь знань 01 

Освіта/Педагогіка, спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки. 

Рішення Атестаційної колегії Міністерства щодо присудження 
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педагогічному університеті імені Павла Тичини 

Опонування дисертації Синіцької Наталії Вікторівни «Формування 

готовності майбутніх учителів математики до диференційованого навчання 

учнів шкіл сільської місцевості», представлену на здобуття наукового ступеня 

кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика 
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державному гуманітарному університеті. 

Член редакційної колегії наукового збірника Sosial Studies: Teory and 

Praktice, що видається у Поморській академії (Польща) 

Член редколегії в науковому журналі в Кропивницькому. Scientific 

Center of Innovative Researches OÜ. PUBLIC ADMINISTRATION AND LAW 

REVIEW (PALR) 

Член редколегії Збірника наукових праць УДПУ імені Павла Тичини 

«Психолого-педагогічні проблеми сучасної школи», внесеного до переліку 

наукових фахових видань України. 
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«Психолого-педагогічні проблеми сучасної школи», внесеного до переліку 
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Обов’язки 

Виконує обов’язки: 

- завідувачки кафедри фахових методик та інноваційних технологій у 

початковій школі; 

- завідувачки Лабораторії модернізації початкової освіти; 

- керує науковою школою «Підготовка майбутнього вчителя до 

інноваційної діяльності у сучасній початковій школі» 

Аспірантура 

Комар О. А. здійснювала наукове керівництво 3 аспірантами 

(Пісняк В. С. та Гаращук Є. М., Котяш І. В.), здобувачами наукового ступеня 

доктора філософії спеціальності 011  Освітні, педагогічні науки 

(спеціалізація 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти); 

Членами наукової школи «Підготовка майбутнього вчителя до 

інноваційної діяльності» у 2022 році досліджувалися проблеми: 

- Пісняк Валентина Степанівна «Підготовка майбутніх учителів 

початкової школи до формування трудових компетенцій молодших школярів 

в умовах освітньої інклюзії» на здобуття наукового ступеня доктор філософії 

зі спеціальності 011 Освітні педагогічні науки 

- Гаращук Євгеній Михайлович «Підготовка майбутніх учителів 

початкової школи до вивчення учнями графічного редактора»  

- Котяш Ірина Сергіївна «Підготовка майбутніх учителів початкової 

школи до формування природничо-екологічної компетентності молодших 

школярів». 

Опонування дисертації Купчак Світлани Богданівни на тему: на тему 

«Формування готовності майбутніх учителів початкової школи до 

застосування проектної технології у професійній діяльності», представлену на 

здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 011 – Освітні, 

педагогічні науки (квітень 2023) 

https://www.pdau.edu.ua/people/vakulenko-yuliya-valentynivna


Опонування дисертації Білик Тетяни Сергіївни на тему «Педагогічні 

умови виховної роботи з молодшими школярами у процесі занять з 

математики», представлену на здобуття наукового ступеня доктора філософії 

(PhD) за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки 

Рецензування дисертації Штурби Антоніни Олегівни на тему: «Сучасні 

тенденції розвитку початкової освіти в Канаді», подану на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки 

(травень 2023). 

Комар О. А. була керівником аспірантки Пісняк Валентини 

Степанівни, дисертація на тему “Підготовка майбутніх учителів початкової 

школи до роботи в умовах освітньої інклюзії», подана на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки. 

Досвід роботи: Науково-педагогічний стаж  40 років 
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